



Участник вооружённой банды, входящей в преступное сообщество «Вилайат Галгайче», предстанет перед судом

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего Орца Альмурзиева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств). По версии следствия, Альмурзиев с октября 2007 года по апреля 2013 года не обладая сведениями о том, что устойчивая вооруженная группа является составной частью преступного сообщества «Вилайат Галгайче», будучи осведомленным о наличии в устойчивой вооруженной группе огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, совместно с ее активными членами принял участие в незаконном обороте данных предметов. Так, получив в октябре 2012 года от участника «Назрановской» банды два противотанковых гранатомёта РПГ-26 и самодельное взрывное устройство, Альмурзиев хранил их у себя дома. Через некоторое время мужчина передал самодельное взрывное устройство участнику другой банды. Его компоненты в дальнейшем были использованы для совершения преступлений. Противотанковые гранатометы РПГ-26 в ноябре 2012 года изъяты сотрудниками правоохранительных органов. Кроме того, действуя по указанию руководителей банды, Альмурзиев обеспечивал её участников продуктами питания, одеждой и иным необходимым. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Ряд других участников вооружённой банды в настоящее время осуждены, в отношении одного уголовное дело рассматривается в суде.

08 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605007>